Ypok 5. Tema: «O0bemM NpsAMOYIoJIbHOIO NapaJijiesenunena u Kyoa»
ey ypoka:

e [poBepKa 3HAHUH yyamumucs (aKkTHYECKOro MaTepuala; MpoBepKa YMEHHUH ydaluxcs
CaMOCTOSITENIbHO MIPUMEHATh 3HAHUS B CTAHJAPTHBIX YCIOBUSX, & TAaKXKE B M3MEHEHHBIX
HECTaH/IaPTHBIX; COBEPILICHCTBOBATH BHIYMCIUTEIbHBIC HABBIKH YUAIIXCA.

® pa3BUBATh YMEHUS aHAJIU3UPOBATh, CPABHUBATH, 0000IIaTh; (POPMHUPOBATH YMEHHE
OCYIIECTBIISITH CAMOKOHTPOJIb U B3AUMOKOHTPOJIb PE3yIbTATOB YU€OHOH e TeIbHOCTH;

® BOCIIUTHIBATH MPAKTUUYECKHUI UHTEPEC K U3y4aeMO TeMe.

Xoa ypoka

1. Oprann3anuoHHbIi MOMEHT

JlabupuHT BOIIPOCOB TPYAHBIX

Pasrapars momoryr Ham

Hammum 3Hanust, yMeHbs

Co cmekankoii nonosuam.

2. MoTuBauusi ypoka.

CeromHst MbI TPOBEPUM U 3aKPEMUM BAIIH 3HAHUS 110 H3yYCHHOU TEMe.

3. AKTyaJau3auus Npe;KHUX 3HAHUMH

®opMyIoii Ha3bIBAIOT. .. (3aIUCh KAKOTO-HUOY/h ITpaBuia C MOMOIIbIO OYKB).

YtoOb!l HATH MJI0LIAAb IPSMOYTONIBHHUKA HAO. .. (YMHOXHUTH €T0 [UIMHY Ha IIUPHUHY).
[Tnomane kBagpara paBHa...(CTOpOHE a?).

[Tnomane NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA paBHa. .. (S=ab:2).

JIBe urypsl Ha3BIBAIOTCS PaBHBIMHU... (€CIIM OJHY M3 HUX MOXXHO HAJIOKUTHh HA BTOPYIO M ITH
burypsl coBnaayr).

[Tnomanu paBHBIX GUTYP... (paBHBI).

[Tnomane Beelt Gpurypsl paBHa ... (CyMMe IIIOLIaIeH ee yacTeil).

[ToBepxHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO NapajuIEIENUIIEa COCTOUT U3 ... (IIECTU NPSAMOYTOJbHUKOB).
CtopoHbI rpaHelt napasieienureia Ha3bIBatoTCs. .. (pedpamn).

Bepinnbl rpaneii Ha3bpIBAOTCS. .. (BEPIIMHAMHU).

Tpu u3mepeHus napauienenumnena 31o. .. (JUIMHa, IUPUHA, BHICOTA).

Ky6 — aT0... (MpsIMOYTONBHBIN NapaIJIeNIeNHIIE], y KOTOPOTO BCE U3MEPEHUS OJTUHAKOBHI).
UtoObl HalTH 00BEM MPSMOYTOJIBHOTO TapasuieNienunena Haao... (ero IIHHY YMHOXXUTH Ha
IIMPUHY U BBICOTY).

O06mwem kybOa paBeH... (pedpo a?).

Opnun nutp paseH... (1 am?®).

OpnuH rekrap paseH... (1 ra=10 000 m?).

Ap — 910 Tomank. .. (kBajapara co croponoit 10 m, 1 a=100 m?).
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Hazpatb péOpa, paBHbie AK.
HasBatp pé6pa, BbIxomsmme u3 Bepunns K.
Ha3Batse rpans, paBayro KPME.




Ha3Batb rpanu, KOTOpBIM IPUHAJJIEKUT BEpIINHA A.

YTo HYXHO 3HaTh, YTOOBI BBIYUCIIUTH IIOUIA/Ib BCEH TOBEPXHOCTH Mapaienenurnena?
Bprunciire miomaap BCel MOBEPXHOCTH TAHHOTO NapajuIelIenUIe a.

Kak Haxonutcs 00bEM NpsIMOYToOIbHOTO Mapasuienenumneaa?

Boruncnute 00pEM JaHHOTO Mapaieienuneaa.

4. Pemienue 3a1a4 no reme «O0bemM NpsiMoOyroJibHOr0 napaJjiejenumnena u Kyoa»
KTto0 Hmuero me 3ameyacr,

ToT HMUEro He U3yyaer,

KTo0 HMYero He usyuaer,

TOT BEUHO XHBIUET U CKy4YaeT.

[Tnomanp rpaaku Ha oropone 24 M. Ee mupuHa paBHa 4 M, JUIMHA paBHA... (6 M).

JnmHa nosist miomazasko 3 ra paBHa 300 M, ero mupuHa paBHa... (100 m).

O06nem kybOa paBeH 64 cm?, ero pedbpo paBHoO...(4 cm).

O6Bem ¢uskynprypHoro 3aia 1500 M. Ero Beicora 5 M. ITnomans nona pasxa... (1500
M*:5=300 m*)

Bricota koMHATHI - 3 M, mmpUHA - 5 M, a JyinHA - 6 M. CKOJIBKO KyOUYECKUX METPOB
BO3/yxa HaxoauTcs B KomHare? (3 M X SM X 6 M =90 M?).

JnuHa akBapuyma S5 1M, mupuHa 2 aM, BbicoTa 3 AM. CKOJBKO IJIUTPOB BOJBI OH
BMeIIIACT, €CJIM HAJIUTD ero 110 kpaeB? (5 x 2 x 3 =30 am® = 30 auTpoB).

5. DU3KYJIBTMHHYTKA.
Bpewms Tpatuth Mbl He OyzeM, HOJHUMAEM KBEPXY PYKH,
Onyckaem UX Ha IUIe4YH, IPOJODKAEM JAJIbIIE BMECTE.
[Togaumaem, ommyckaem, OT ypoKa OT/AbIXaeM.
Pyku BBepX HaJi TOJI0OBOI, CMOTPUM BCe TIEpe1 COO0MH,
[103BOHOYHUK BBIIPSAMIISIEM, JIOKTH CBOJIUM, PACIPIIMIISIEM,
Opranusm 0370pOBIIIEM, KUCIOPOJIOM HAIOJIHAEM.
YtoObl HOTH MOPa3MsTh, OyaeM APYKHO IpUcCeIaTh,
Bceranu, kBepxXy NOTSHYINCH, TOBTOPHIIN, YIBIOHYIIHCH.
3apsi 60ApOCTU OMOXKET HaM OISITh YPOK MPOJOIDKUTH.

6. CamocrosiTesibHast padora.

Beipazure:

a) B KBaJpaTHBIX MeTpax 8ra 7a; 12a 57m2;

0) B apax 3500m2; 12000m2;

B) B rektapax 7kM2; 1200000m2;

r) B rektapax u apax 1850a; 4270a;

1) B KBaJpaTHBIX MeTpax 12ra 500m2; Sra 483m2.

Beipasure:
a) B KyOMUYeCKUX JeIrMeTpax : 1 Ky0. M, (1000)
1 (1)
0) B KyOu4eckux canTumerpax: 1 kyo. im (1000)
1 ky0. M (1000000)

B) B KBaJ[paTHBIX MeTpax: la (100)

lra (10000)

1 KkBagpaTHBIA KUIOMETP (1000000)

7. Utorm ypoka. /1/3.
Ilamamka no svluucienuro 00véma napannenenuneoa.
1. U3mepsb AnMHy, LIMPUHY, BBICOTY U 3alIUIIN UX B TETPaAb :

a=

B= c=



2. 3anumu ¢popMyiTy BIYHCICHHUS 00bEMa IPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuienenumnena : V = a*p*c
3.IloacraBb gaHHbIE B GOPMYIY U BBHIIIOTHU BBIYUCIICHUS.

(paboTa BBITIOHSIETCS B TETPATIAIX )

Pemnth No, M3roToBUTH MOJIENH KyOa.



